

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Karolína Rachvalová

Vedoucí bakalářské práce: doc. Ing. Miroslav Tomek, PhD.

Akademický rok: 2019 - 2020

Téma bakalářské práce: Posouzení rizik v zásobování obyvatelstva pitnou vodou v Osvětimanech

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování	X					
2	Práce s daty a informacemi	X					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	X					
4	Jazyková kultura a formální úprava práce		X				
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce (dále jen „BP“) na téma „*Posouzení rizik v zásobování obyvatelstva pitnou vodou v Osvětimanech*“ pojednává o minimalizaci rizik při nouzovém zásobování obyvatelstva. V teoretické části autorka zpracovala v souladu se zadáním literární rešerši. V praktické části posoudila současný stav zásobování obyvatelstva pitnou vodou v obci Osvětimany. S využitím vhodných metod analýzy rizik řešila rizika nouzového zásobování obyvatelstva pitnou vodou a dále navrhla opatření pro minimalizaci vybraných rizik.

Autorka BP zásady vytýčené vedoucím splnila v plném rozsahu. S využitím dostatečných zdrojů prokázala výborné teoretické vědomosti, které v praktické části aplikovala na řešený problém. Za pozitivní považují praktickou aplikaci zvolených metod analýzy rizik (metoda PNH, What-if a Ischikawa diagram). Text BP je vhodně doplněn dostatečným počtem tabulek a obrázků.

Autorka BP přistupovala k zpracování své BP zodpovědně a iniciativně. S vedoucím práce zpracovávanou problematiku průběžně konzultovala a připomínky ze strany vedoucího BP se snažila respektovat. Velkou pozornost věnovala i konzultacím s odborníky z praxe.

Cíl práce byl autorkou splněn. Práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci.

Kontrola plagiátorství:

V intencích příslušných nařízení jsem provedl hodnocení původnosti předložené bakalářské práce s výsledkem: nejvyšší míra podobnosti 8 % - práce není plagiát.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: A - výborně

V Uherském Hradišti dne 21.8.2020

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------